

## **Чернігівська поліграфічна міні-майстерня дає шанс людям з обмеженими розумовими можливостями**



Молоді люди з обмеженими розумовими можливостями вступивши в доросле життя виявляються неготовими до трудової діяльності, не мають необхідних комунікативних навичок, тому що з дитинства вони були ізольовані від суспільства.

Нажаль, в нашій країні люди з обмеженими можливостями не мають змоги реалізувати своє право на працю, особливо маючи 1 групу інвалідності. Тому реалізація проекту в нашому регіоні є насправді в цілому успішна практика, яку можна застосувати в інших регіонах і використати, як соціальну модель трудової або денної зайнятості осіб з обмеженими можливостями.

Для проекту «Поліграфічна міні – майстерня, як модель трудової зайнятості осіб з обмеженими можливостями» ми дуже вдало підібрали нескладне для обслуговування обладнання ( різак, ламінатор, брошурувальник). Протягом півроку у супроводі студентів – волонтерів майже 30 молодих людей пройшли допрофесійну підготовку по обслуговуванню різного обладнання по виготовленню блокнотів на пластикових пружинах. Молоді люди охоче відвідують нашу майстерню де виготовляють вітальні листівки, різноманітні блокноти з елементами ручної праці різного дизайну.

За час навчання молодих людей ми виготовили майже 500 блокнотів різного розміру, 100 вітальних листівок, 50 альбомів. На виставках – ярмарках організованих під час проведення різних заходів у місті ми змогли реалізувати 350 блокнотів, 50 вітальних листівок і отримали близько 1000грн. благодійної пожертви – це початок збору коштів на новий брошурувальник для зшиття блокнотів металевими пружинами. Він нам потрібен для розширення діяльності поліграфічної міні – майстерні.

Протягом участі в виставках – ярмарках ми вивчили потреби попит населення в продукції (блокноти якого розміру, дизайну краще реалізуються і серед яких цільових груп населення).

Найбільше досягнення виконання проекту це те, що ми дійсно зробили в м. Чернігові зразок соціальної моделі трудової зайнятості осіб з обмеженими можливостями – дієву «Поліграфічну міні – майстерню».

Надія Лозбень

*Голова Чернігівської міської благодійної організації батьків і дітей інвалідів з дитинства "Логос".*